

网购萤火虫成七夕礼品新宠

有网友直呼这是“残忍的浪漫”

本报记者 邢振宇 实习生 周国芳 高彤

七夕情人节鲜花促销战提前开场。13日才是传统的七夕节,但近日章丘不少鲜花门店和订花网站早早地打出了鲜花预订的宣传,以此来抢占市场。从目前来看,订单量较少,与线下市场不瘟不火相比,网购市场因其促销力度和创意礼品显得异常火爆。

玫瑰、百合 预计涨价两成

8月4日,记者走访了章丘市的几家花店,玫瑰、百合等花卉仍是今年情人节的主打。订单方面,部分商家已接到订单但是数量较少。绣水大街一家花店工作人员告诉记者:“7月份鲜花价格有所回落。玫瑰的花期较短,加之天气炎热,只能降低价格。”

七夕临近,玫瑰花价格会不会上扬?“肯定会,现在卖的话,玫瑰3块钱一朵。如果预订七夕鲜花,是4块钱。等到情人节前4-5天,至少要5块。百合也会上涨到15元一朵。”花店老板说。另外,一家订鲜花网站的

客服人员也向记者表示情人节期间鲜花的价格会上涨20%。

走访过程中,记者也发现了一些创意礼品。在一家礼品屋,一束包裹着数十片面膜的花束吸引了不少人。工作人员介绍:“现在正值面膜打折,把面膜像花一样包成花束,送给女生会比较惊喜。面膜的品种可以自己选择,也可以在玫瑰花束的中间夹几片面膜。”

巧克力促销少 珠宝或打折

目前,章丘市各大商场还没有加入到七夕的“浪漫经济战”中。在东方冷库、华联超市等大型卖场,目前还没有接到巧克力

促销的通知。卖场工作人员称,临近七夕的前两天会有促销活动,但促销力度估计不大。

在银座商城的珠宝首饰专柜,记者也未看见打折等促销活动。询问之下,某珠宝专柜的导购员解释:“七夕情人节期间,珠宝首饰一般是会进行打折促销,按照往年的情况,珠宝、钻戒会有8.8折的活动。而黄金饰品则通常不参与打折活动。”

网购创意多 萤火虫成新宠

在网购市场,各类创意礼品吸引眼球。像感动视频制作、竹筒情书、浪漫圣旨等小礼物销量颇佳。其中,萤火虫成为情

侣送礼物的新宠。

近日,七夕情人节网购萤火虫活体成微博热议话题。在淘宝网键入“萤火虫活体”,就有一百多个商家。平均来看,每只萤火虫的价格在3-5元。但有网友直呼这是“残忍的浪漫”。在运输过程中虽有树叶等保护措施,但仍会有部分萤火虫死亡,一买家表示买了50只,收到时能飞的也就只有五六只,成活率比较低。据了解,萤火虫大多在夏季河边、水池、农田出现,活动范围一般不会离开水源。卖家解释,按照7月份的天气,发快递可能存活率达65%,而空运运输存活率要高些,考虑到这种情况,一般会多送20%给买家。

“十一”出游 机票提前开抢

本报8月5日讯(通讯员 孙维超) 距离十一黄金周还有近2个月,但旅游市场已提前开始预热。5日,根据去哪儿网的数据显示,目前十一游机票预订量已提前进入小高潮,如果十一计划出去旅游,8月就是出手抢票的最佳时机。

去哪儿网机票产品总监丘晖告诉记者,一般来说,航空公司会提前45天到2个月,放出国内机票的折扣票,所以现在正是提前抢购十一出游机票的最佳时机。从7月底开始,出发日期为十一的机票查询预订量开始大幅增长,增速非常快,8月第一周较7月底已经上涨3倍。

国内线机票3到5折

国内游方面,去哪儿网的数据显示,十一最热门的航线主要集中在三亚、昆明、成都、新疆等地区。这些航线的机票价格现在预订仍有3至5折的折扣票,如果等到9月份再买票,大部分航线会涨到全价,甚至出现票量紧张的情况。

例如,9月底广州飞昆明的机票3.5折450元,历史数据显示,去年9月中旬预订该航线的机票价格在9折以上,9月底上海飞深圳的机票目前特价3折以内,约380元,不管是去深圳旅游还是从深圳转道去香港都非常划算。9月底上海飞成都的机票5折840元,想要去尝成都美食、游九寨沟的话现在买比较划算。三亚是十一的传统热门目的地,目前预订十一北京飞三亚的机票已经上涨到了2000元以上,预计未来一两个月内还会持续飙升,如果仅提前一周预订则全价机票也很难买到。十一黄金周是新疆旅游旺季,喀纳斯等景区金秋景色非常迷人,10月1日当天北京飞乌鲁木齐的机票现在可以买到5折特价约1200元。

长线游欧、美、澳最热

出境游方面,去哪儿网的数据显示,短线游主要集中在东南亚、港澳台和日韩方向,长线仍以欧洲、美国、澳洲三地最热。据了解,为了方便消费者出游,去哪儿网联合多家星级航空公司推出十一特价出境游机票,为消费者节省出行预算。

以北京为例,东方航空北京往返香港1300元,大韩航空北京往返首尔1370元,达美航空北京往返东京2200元,美联航北京往返洛杉矶4800元,海南航空北京往返多伦多5500元;以上海为例,春秋航空上海往返香港800元,往返澳门765元,南方航空上海往返首尔1698元,北欧航空上海往返伦敦5500元,俄罗斯航空上海往返巴黎5150元;以广州为例,新加坡航空广州往返新加坡1160元,泰国航空广州往返曼谷1800元,厦门航空广州往返台北1340元,亚洲航空广州往返吉隆坡1500元,港龙航空广州往返墨尔本3930元。(以上价格未含税)

中转航班也能省不少

如果所在城市前往目的地的直飞航班较贵,选择中转航班也是不错的选择,以出境游为例,北京往返纽约美联航直飞需5100元起,乘坐俄罗斯航空的中转航班只需3900元起。另外,也可以选择前往就近城市出发来节省机票成本,天津往返伦敦,乘坐土耳其航空7400元起,可以前往北京,从北京乘坐阿斯塔纳航空往返伦敦,最低只需2000元起。长三角地区可考虑就近从上海出发,珠三角地区可考虑就近从广州、香港出发。

采摘乐

8月3日,章丘市汇泉小学二十余名小志愿者来到学校“综合实践基地”,亲手采摘各种瓜果,这让小志愿者们在暑假里过了一把采摘瘾。

见习记者 支倩倩
通讯员 蔡延芳 摄影报道

六旬翁激流中救出落水女童

救人后悄悄离开,被救者几经打听才找到恩人

本报8月5日讯(见习记者 支倩倩) 7月24日下午3点左右,在章丘市绣惠镇回北村附近,一名13岁的小女孩玩耍时不慎掉入绣江河中。危急关头,一位在河边乘凉的六旬老人跳入河中,将落水女孩救起,所幸女孩无大碍。

7月24日下午3时许,韩宝柱来到绣江河附近乘凉,忽然

听到有人喊“救命”,韩宝柱意识到可能有人落水了,为了救人,韩宝柱手机也没来得及掏,就跳入水中。绣江河水很大,小姑娘被水流冲到了河中央,小女儿的姥姥在岸边不停地呼喊救命。

韩宝柱顺着水流方向游到了小姑娘的身边,抓着小姑娘的手用力将她拖到岸边。这时

的韩宝柱已筋疲力尽,在大家的帮助下,韩宝柱和小姑娘才顺利上岸。看到小姑娘脱离危险,韩宝柱悄悄离开了现场。落水小姑娘的家人几经打听,才找到了韩宝柱,并送来现金表示感谢,可韩宝柱说啥也不肯收:“那种情况下,谁遇到都会救人。”韩宝柱告诉记者,河水很深,自己也有些害怕,看到孩

子在水里这么危急,啥也没想就跳进水里了。

记者了解到,由于近期雨水比较多,水库放水使绣江河的水位上涨,为了阻止村民去靠近绣江河,河岸两边都立着“危险禁止游泳”的警示牌。暑假期间,家长也要注意,看护好孩子,让他们远离水库、水塘,以免发生悲剧。

你见过三两重的巨型鸡蛋吗

专家称可能是“蛋中蛋”

本报8月5日讯(见习记者 杜彩霞)近日章丘市双山街道办事处滕朋村的赵香云遇到了一件稀奇事,她家的鸡下了一枚三两重的巨型鸡蛋。

7月27日,赵香云像往常一样去养殖场收鸡蛋,发现了一个巨型鸡蛋。“很大,在普通鸡蛋里,有点‘鹤立鸡群’。”更让赵香云一家感到奇怪的是,过了两天,下巨型蛋的鸡又下了一枚二两多重的鸡蛋,赵香云赶紧把这只鸡单独养了起来,观察它是否还会有这样的“大本事”。

8月5日,记者看到了赵香云家的两颗巨型鸡蛋,记者用秤称

了一下,两枚鸡蛋分别重三两和二两四,而普通鸡蛋才一两多,巨型蛋是普通鸡蛋的两三倍。赵香云说,“以前见过最大的鸡蛋也就1.8两,是双黄蛋,这么大的真没见过。”

章丘市畜牧局工作人员介绍,这么大的鸡蛋不奇怪,蛋鸡长到一定程度后,虽然生殖系统并未健全,但已开始产蛋,容易产出异常鸡蛋。人们常见的双黄蛋就是在这种情况下生产出来的。随着鸡的正常生长和生殖系统的成熟,这种现象就会消失,赵香云家的这两颗巨型蛋很可能是“蛋中蛋”。



巨型鸡蛋比普通鸡蛋大了很多。见习记者 杜彩霞 摄

